

# 獲邀參與創作全新「牛仔」作品港鐵展出

## 梁詠琪看好劉青雲奪金像獎



梁詠琪分享創作擔膠「牛仔」造型公仔及主題畫作的背後理念。

阿祖攝

梁詠琪與眾嘉賓合影留念。



香港文匯報訊（記者 阿祖）《牛仔伴你尋找回憶之旅創作展》於港鐵香港站展出，是次展覽獲得逾20位深受《牛仔》作品啟發的本地演藝人和藝術家創作全新作品，包括梁詠琪（Gigi）、林海峰、葛民輝、利志達及朱祖兒等，以不同風格重新演繹這套經典漫畫，延續大家的集體回憶。梁詠琪自言樂於分享日常生活，未計劃開網台，看好劉青雲奪金像獎影帝。

與其中的Gigi親臨現場擔任嘉賓，分享其創作6吋擔膠「牛仔」造型公仔及主題畫作的背後理念。她指小時候父母帶她跟孖生弟弟去飲茶，每次都會先在報紙攤買一本《牛仔》看，而牛仔平時是街坊小朋友裝束，她就特別鉤織了板仔褲和冷帽給擔膠「牛仔」潮一點追上時代，至於邀請她繪畫作品是在新年期間，她就想到「牛仔」的嘜頭永遠是湯碗頭笑口常開，所以就畫了他們一家人其樂融融。

而Gigi第一件織的是給老公的頸巾，但織到一半生了女兒，結果將之收藏到女兒九歲才再拿出來完成，現在老公和女兒一起拿來用。她又指現在女兒

十歲，最愛看漫畫，她也有推介《牛仔》，希望讓女兒也感受到其中的真善美和幽默。

### 拍攝剪輯一肩挑勁滿足

最近Gigi學習親自拍Vlog兼剪片放上網，但有粉絲焦點卻在她的無敵海景半山豪宅。Gigi笑言自己都是拍生活日常，去街市買餸當然就在屋企煮飯，全部也是在家中發生，像有時朋友來玩，都會在大廳合照，自言她並沒有所謂：「我有咩唔見得人，係真實我嘅屋企，當然睡房就會避一避，朋友也不會撞入我睡房。」但在露台晒無敵海景，她說：「睇你點睇，好多人知道我住邊，香港治安好好，叫外賣和送貨我照去門口收，不會太擔心，我都要正常生活。」但有時她拍吓接送女兒返學放學，女兒又是否喜歡上鏡？Gigi指當然有問過女兒，她通常喜歡搞笑，不過她表示至今都是初拍了兩段Vlog，雖然親自拍親自剪片到完成重溫好大滿足感，然而也是件辛苦事，所以沒想過要開網台，只覺得粉絲喜愛看其生活日常，空閒時便去滿足大家。

快將生日的Gigi表示沒特別計劃如何慶祝，都是老公問她想去做什麼地方食飯，平日來來去去都是那幾間餐廳，不過知道老公應該會送花。Gigi說：「現在過時過節也沒特別，最重要一家人健康齊整、笑口常開！」另談到金像獎頒獎禮，Gigi最看好《爸爸》獲獎，更大讚劉青雲演技達教授級，而女主角競爭激烈，希望個個都拿獎，因每位都是強勁對手。



梁詠琪無敵海景半山豪宅曝光。



梁詠琪拍片分享生活日常。



梁詠琪笑言女兒在拍片時愛搞笑。

## Chill Club 記招群星鬥型

### 雲浩影演技獲讚 盼多拍戲



方皓玟想與麥美恩做朋友。



雲浩影表示失落最佳衣着有少友。

香港文匯報訊（記者 達里）多位歌手包括雲浩影、方皓玟、陳健安、許廷鏗、林奕匡、COLLAR的Day、Gao、Winka、MIRROR的Alton、Frankie、Tiger，及麗英等昨日出席《CHILL CLUB推介榜 年度推介24/25》音樂頒獎禮記者會，現場安排入圍年度男、女歌手、組合、樂隊及新人上台合照，並即場進行歌手互投「最佳衣着獎」，結果男歌手陳鴻翔爆冷勝出，普通的衣着打扮成功贏過一眾悉心打扮的女歌手。

在新人輩出的樂壇之中，方皓玟轉眼間已成為大前輩，不過她對得獎信心始終不大。見她在台上「面黑黑」木無表情，她自嘲道：「我不笑就是這樣子，天生的沒有辦法。」提到方皓玟早前「對號入座」以為麥美恩在社交平台公開指她太瘦，實情是對方講的是泰星鄭玲，她解釋道：「我都知道誤會了麥美恩，我想跟她做朋友，但她好像已怕了我，其實只是一場誤會，希望不要嚇到她。」

雲浩影自問對得獎信心只有一半，她說：「因為有很多前輩同場，但我也好喜歡自己做的音樂，所以信心只有一半，而且我又未明白評分準則，未想好怎樣去拉票。」提到她在Tyson Yoshi的新歌MV中有亮眼演出，雲浩影說：「大家都以為我在MV中死了，拍攝時我也呃了一封利是，不過後來才知我未死的，聽Tyson講他們有意將故事開拍電影版，如果有機會我都想參演，想演多一些戲。」有指雲浩影在MV中的角色

原型是黎姿扮演過的經典角色「細細粒」，她說：「我聽的版本是李嘉欣，她們都是大美人，我就不覺得自己是大美人。」對於「最佳衣着獎」爆冷由男歌手奪得，雲浩影撒嬌表示有少少失望，她說：「我見很多歌手都是投給自己，我都是一樣，不過原來得獎要行catwalk，我未有準備過，等我再練習多些再挑戰，頒獎禮戰衣就交給造型師負責。」

女團COLLAR也由Day、Gao和Winka做代表，見Gao曬得一身古銅色，她笑道：「之前我們去新加坡拍團綜，當地天氣太好，現在都要走健康膚色路線，隊友Marf就變得更黑。」提到前隊友蘇芷晴遠赴澳洲教跳舞，而且獲讚生活很愜意，教舞的收費又便宜，COLLAR 3人替蘇芷晴感到高興，更自誇跟對方一樣很愜意。

另外，麗英對於同公司的阿冰的妹妹搭上有婦之夫，連累阿冰被網友公審，麗英表示公司已出聲明，她認為不再回應對所有人都是最好的。對於「姦夫」疑自尋短見，麗英稱沒有任何評論，只關心自己的工作。



玄彬與楊千霈談笑風生。

## 白色情人節赴台引轟動 玄彬盼逛夜市嘗地道小吃

香港文匯報訊 據台媒報導，韓國演員玄彬昨日白色情人節在台參加活動，凍齡狀態讓人驚艷，他分享最注重運動和飲食管理，更透露昨日一早就跑了7公里，不過台灣美食誘人，坦言很想去台灣夜市品嚐小吃，感受地道的氣氛。

玄彬年初才到台灣宣傳電影《哈爾濱》，昨日白色情人節又赴台參加品牌活動，玄彬一登場依舊掀起轟動，他表示再赴台灣很開心，更透露想要到台灣的夜市去走一走吃小吃，也想品嚐主持人楊千霈推薦的大腸包小腸和蚵仔煎，他逗趣表示不會穿這樣（西裝）去，會稍微喬裝一下，不過楊千霈則笑說：「不管怎樣夜市都一定會癡癡的。」

玄彬身材相當精實也很凍齡，亦大方公開保養抗老秘方，他表示個人對健康管理很重視，會持續運動和注重飲食管理，更透露昨日一早就跑了7公里，「跑步、重訓都有在做，飲食上會攝取豐富蛋白質和抗氧化水果，也會攝取很多水分。」

現場玄彬也大方抽出3名粉絲一起互動，還獻上好喝的玄彬特調，逗得女粉絲開懷大笑，玄彬表示劇集《韓國製造》（暫譯）會在下半年和大家見面，9月也要進組開拍《韓國製造2》，希望展現不同作品給大家。

## 新戲揭露股市內幕

### 華仔倪妮闊別五年再合作

香港文匯報訊 由劉德華、林小強監製，邱禮濤執導及編劇，劉德華、歐豪領銜主演，倪妮特邀演出，黃奕、蔣夢婕、鄭則仕、劉以豪等主演的犯罪鉅製《獵金·遊戲》將於5月8日上映。

今次也是邱禮濤導演、劉德華、倪妮繼《拆彈專家2》後相隔五年再合作，由《拆彈專家》幕後班底全力打造，以全新商戰題材迸發出全新火花。電影發布全新預告及海報，短片呈現金融市場被利用變成「賭場」，股市升跌皆由隱藏力量操縱的內幕。海報揭曉主要角色捲入這場引人入勝的金錢遊戲，於股海中興風作浪，股民命運跌宕起伏的悲慘實況。

由歐豪飾演剛畢業的金融高材生高寒進入金融行業，意外結識世界一流的估值大師托德（劉德華飾），由此見證了行業的現實及險惡。在股市的金錢遊戲中，無數股民淪為暴富狂潮中待割的「韭菜」，暴升暴跌的背後究竟埋藏着什麼陰謀？在良心和貪心之間師徒二人又如何抉擇？預告中劉德華、歐豪這對拍檔氣場全開，疑似以假消息誘導股民跟風買入股票，而倪妮及黃奕亦看似因背後的資本操控陷入困境，更見鄭則仕及近日憑《童話故事下集》爆紅的劉以豪同門鬥戲，交錯之間揭露資本操控股市的秘密，引爆與每個人息息相關的投資話題。



劉德華、倪妮、歐豪與黃奕聯袂演出。

## 倫敦巡唱寫信贈歌迷

### 陳卓賢化身樹熊安歌

香港文匯報訊 陳卓賢（Ian）首個個人海外巡唱「IAN CHAN『TEARS』 IN MY SIGHT SOLO CONCERT TOUR 2025 - LONDON」3月12日在倫敦OVO Arena Wembley正式開鑼，吸引了來自歐洲各地的樂迷，更有香港歌迷遠赴倫敦見證這一難忘時刻。Ian更親筆寫信感謝歌迷分享自己的首次巡唱。

是次演唱會主題為「Tears」，Ian把眼淚融入作品，透過音樂帶領觀眾穿梭於悲傷與希望交織的世界。他感性指自己是一個怪人，時而感性，時而理性，有時會鑽牛角尖，不開心的時候會留在房間彈結他和鋼琴。

Ian更穿上皮褸火熱演唱《夜視鏡》，隨後除下外套，以招牌小背心大騷結實手臂與胸肌，令



陳卓賢化身萌爆樹熊。

主辦方供圖

歌迷瘋狂尖叫。來到Encore環節，Ian以可愛樹熊造型現身，戴上熊仔帽在舞台邊輕快跳躍，萌爆演唱《抱抱無尾熊》。他表示：「我隻樹熊嚟啱英國，我正式宣布下一站帶樹熊『返屋企』——澳洲！」